

# 主日禮拜程序

主後 2013 年 9 月 22 日上午十時

— 尊崇上主 —

序樂.....(肅靜默禱敬拜主)..... 司琴

宣召..... 司會

詩歌讚美.....(咱來讚美敬拜主)..... 會眾

— 謙卑認罪 —

認罪\*.....(默禱中向主認罪)..... 會眾

保證\*.....(聖經保證的話)..... 牧師

榮光歸聖父上帝，榮光聖子聖神三位一體。  
昔佇的現在佇的，將來亦永遠佇的，無窮無盡。阿們。

啟應.....“啟應文第 38 篇”..... 司會/會眾

祈禱.....(司會領禱後，會眾同誦\*主禱文)..... 司會

主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，賞賜阮平安。阿們！

聖詩\*.....第 412 首..... 會眾

— 恭聽主話 —

聖經.....腓利門書 1~21..... 司會

獻詩.....『憂悶世間是迷路』..... 婦女會

講道.....『腓利門書教我們的三件事』..... 牧師

— 回應主愛 —

奉獻\*\*.....(奉獻是教會會員與基督徒的本份與權利)..... 司獻

奉獻感謝\*..... 值日執事

歡迎/報告..... 司會

聖工與肢體代禱..... 牧師

頌榮\*.....第 514 首(第 1, 3 節)..... 會眾

祝禱\*.....阿們頌..... 牧師

殿樂.....(肅靜默禱)..... 司琴

(\*會眾起立，不方便者請留坐)

(\*\*新來的鄉親客人如果沒有預備或不太清楚奉獻的意義，可以不必參與)

## 《 肢體關懷與代禱事項 》

- (1) 請為身體欠安、心靈軟弱、新會友、訪客、慕道、出外的兄弟姐妹關心代禱及鼓勵，打電話互相「請安」。
- (2) 請為本教會擴建工程的順利及安全代禱，求主帶領。

## 《 報告與通知 》

- (1) 歡迎兄弟姐妹來與我們一同敬拜上帝，也歡迎您繼續來參加本會聚會，禮拜後請留步參加主日學暨午餐交誼，同享主恩。
- (2) 本主日下午一點正，召開野外禮拜籌備會，請長執出席參加。
- (3) 北區小組訂於 9 月 28 日(禮拜六)早上十一點在許牧師府上 Potluck lunch, 歡迎兄弟參加。
- (4) 柑泉團契訂於 9 月 28 日(禮拜六)晚上六點在本教會 Worship Hall 聚餐，邀請李久富及林懋宏兩位醫師共同主持“生活醫學座談”為準備晚餐, 請向周嬌執事報名, 歡迎邀請親友參加。
- (5) 本會預定 10 月 6 日星期日 10 點半在喜瑞都的公園 (PARK EAST 13234 E. 166th St., Cerritos) 與南灣, 信友兩教會舉行野外禮拜，並一起恭守世界共同聖餐，請兄弟關心代禱並歡迎邀請親友參加。
- (6) 北美台灣教會協會 (TCCNA) 年會和牧長研習會將於 10/15-19 在肯塔基州 Louisville 舉行。本會提供 \$250 獎學金四名，歡迎報名參加，詳情請洽許牧師。

【本週金句】：腓利門書 6

『願你的信的相通有功效，通深知恁中間萬項的好來歸行基督。』(台漢本)

『願你與人所同有的信心顯出功效、使人知道你們各樣善事都是為基督作的。』(和合本)

『That the communication of thy faith may become effectual by the acknowledging of every good thing which is in you in Christ Jesus..』(KJV)

## 【一年讀經計畫表】

9/23(一)摩 6	9/24(二)拿 1-4	9/25(三)彌 1-7
9/26(四)鴻 1-3, 哈 1-3	9/27(五)番 1-3, 該 1-2	9/28(六)亞 1-7
9/29(日)亞 8-14		

## 【週間聚會】

日期 / 禮拜	時間	本週各項聚會	聚會地點
9 月 25 日(三)	10:00am	查經禱告會-民數記第 12~13 章	本教會長輩室
9 月 25 日(三)	8:00 pm	北區查經班—暫停乙次	陳有義夫婦府上

## 【成人主日學課程】

9 月 22 日	會友分享時間
9 月 29 日	團契時間

## 【聖工分擔】

	講道	司會	司琴	讚美	招待	司獻	備餐	清潔	獻花	音響	投影	值日	長執			
本主日	許遠	盧建治	周美珍	曾淑吟	李宗柏	朱蘇玉	趙景玲	陳富美	連素良	楊國滿	陳慈戀	周琇真	林正發	有志	周琇真	許淑娟
下主日	許明遠	徐良俊	周美珍	曾淑吟	李楚帆	詹美華	張慈芬	李宗柏	朱林宗	林懋宏	周琇真	沈雲冰	林正發	有志	周琇真	許淑娟
九月值月長執：長老：周琇真：7/840-6791 執事：許淑娟 7/701-1058																

## 上週出席人數

主日禮拜出席人數：台語部 75 人

## ☞ 一生還是一時？ ☜

「得意沒有落魄久」是一句台語俗語。

國語的說法是「爭千秋，不爭一時」。

基督徒唱的詩歌是「主的恩典乃是一生之久」。

簡單來說；不管大家是不是基督徒，「一生還是一時」的思維是決定勝負的關鍵。

功課是一時的，學習是一生的。

激情是一時的，婚姻是永久的。

衝突是一時的，家人是一生的。

感動是一時的，成熟是長遠的。

從信仰的角度來說，聖靈充滿也好，神蹟奇事也好，異象異能也好，都是一時的，不是不重要，(因為聖經有很多這方面的記載)，而是一時的，整本聖經的思維卻一直是「直到永遠」的，神蹟奇事不必直到永遠，神的同在與基督徒整個生命的成長才是直到永遠。

所以我們在人生每個重要層面，思考的都是「永久的」。

台語歌說「一時失志不必怨嘆…」。

美國職棒的投手被打爆會說「不過是一場球賽…」。

NBA 正在舉行的總冠軍賽，熱火球皇詹姆斯表現失常導致球隊慘輸 36 分，教練說「他的實力有目共睹，不過是一場球賽，他會反彈的」

顯然；人生的「成就感」或是「挫折感」都不過是一時的。

讀文章的此刻，你我的心情是一時的，不管好與壞，都要調整心情往前走，因為整個人生是長久的。

但是；歌是這樣唱，球是這樣看，現實生活可不是這樣。

我們陷入泥沼的原因往往是「把一時放大為一世」，這似乎是我們的文化。

我們還蠻喜歡看笑話的，我們喜歡放大「一時」，然後「取笑一世」，要不然就是「誇耀一世」。

牆上一張國小獎狀不過是「一時」，卻可以拿來講「一世」。

自我形象之所以毀於一旦也可能因為一次關鍵考試的失敗。

一次的羞辱就可能把我們徹底擊敗，我們的挫敗忍受度很低，只要輸了就想發洩，只要失望就會灰心，我們一面說「人生不如意，十之八九」，一方面卻又很在意每個「一時」的美好。

事實的真相是，一天 24 小時中，我們睡覺 8 小時，工作 8 小時，照顧自己跟家人食衣住行 8 小時，然後一天就過了。所有美好的感覺都是十分珍貴的，所有辛苦的付出都是正常的，整個人生的過程；我們能得到的「立即回餽」本來就不多，所以彌足珍貴。

不要那麼被「一時」左右，多想一想「一生」，因為上帝的賜福乃是「直到永遠」。

《取自網路》

~~~~~

**聽道心得：**